
В следственном управлении состоялась пресс-конференция, посвященная состоянию работы по противодействию коррупции

В работе пресс-конференции приняли участие исполняющие обязанности руководителей отдела процессуального контроля Людмила Владимировна Дирчин и криминалистики Олег Викторович Хомутов

И.о. руководителя отдела процессуального контроля Людмила Дирчин сообщила журналистам о показателях работы следственного управления по расследованию уголовных дел коррупционной направленности и принимаемых профилактических мероприятиях, при этом отметила, что в анализируемом периоде в следственное управление поступило 77 сообщений о коррупционных преступлениях, что на 2,5% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 32 уголовных дела. Самым распространенным составом остается взяточничество- по фактам дачи и получения взятки возбуждено 18 уголовных дел, по фактам служебных подлогов- 7, мошенничества- 5, коммерческого подкупа-2 и другие

Следственным управлением принимаются все меры для окончания уголовных дел данной категории направлением в суд для рассмотрения по существу. За указанный период времени окончено производством 24 уголовных дел указанной категории, в том числе направлено в суд для рассмотрения по существу 21 уголовное дело

Так, направлено в суд уголовное дело по обвинению руководителя Центра тестирования иностранных граждан Тувинского государственного университета, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 1 ст. 174.1, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в крупном размере, легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления, а также трех эпизодах мелкого взяточничества)

Следствием установлено, что руководитель Центра тестирования иностранных граждан Тувинского государственного университета, используя свои служебные полномочия, из корыстных побуждений способствовала в незаконном получении гражданами Армении сертификатов, необходимых для получения разрешения на работу на территории Российской Федерации, за что получила около 900 тысяч рублей. Часть полученной взятки обвиняемая направила на досрочное погашение своего ипотечного кредита

Представители средств массовой информации получили ответы на все интересующие их вопросы по материалам проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следователей следственного управления

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262587>